
Μετά από ένα διπλό εργατικό ατύχημα που συνέβη την
Παρασκευή 22/1/2021 στο Φούρεσι, στα Γλυκά Νερά,
το Σωματείο Εργαζομένων του Δήμου Παιανίας
έβγαλε μία ανακοίνωση με τίτλο: “Η Ζωή μας είναι
πάνω από όλα!”. Σημειώνεται ότι είχε προηγηθεί
σοβαρότερο εργατικό ατύχημα την παραμονή των
Χριστουγέννων, στις 24/12/20.

Ο Δήμος Παιανίας απάντησε στην ανακοίνωση του σωματείου με το ύφος που θα δείτε στη συνέχεια μαζί
με την ανταπάντηση του σωματείου και την αρχική ανακοίνωσή του.

Τα τρία κείμενα κατά σειρά έχουν ως εξής:

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.

Η ΖΩΗ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΟΛΑ!

Το τελευταίο διάστημα παρατηρούνται πολλά εργατικά ατυχήματα στο Δήμο Παιανίας!

Ακόμη ένα εργατικό ατύχημα συνέβη την Παρασκευή, στην περιοχή του Φούρεσι, από τύχη δεν θρηνήσαμε
θύματα ή σοβαρότερο τραυματισμό, καθώς το απορριμματοφόρο που διερχόταν της Αιόλου έπεσε σε
λακκούβα-τρύπα ως αποτέλεσμα της μη τήρησης όλων των κανόνων ασφαλείας για το έργο της
αποχέτευσης στα Γλυκά Νερά.

Προστέθηκε λοιπόν άλλο ένα εργατικό ατύχημα στο «πλούσιο» πλέον ιστορικό εργατικών ατυχημάτων
του Δήμου μας, που άλλοτε χωρίς – ευτυχώς – μεγάλες συνέπειες στους εργαζόμενους, άλλες φορές
ΔΥΣΤΥΧΩΣ με ανυπολόγιστες συνέπειες στην υγεία των εργαζομένων, περιμένοντας στο κρεββάτι του
πόνου να ακούσουν από τους γιατρούς, για το αν θα επανέλθουν στη κανονικότητα ή αν θα
«ΦΟΡΤΩΘΟΥΝ» στην υπόλοιπη ζωή τους κάποια ΑΝΑΠΗΡΙΑ!!!

Συνάδελφε, συναδέλφισσα,

Η ζωή και η ασφάλειά μας είναι αδιαπραγμάτευτη. Δεν είναι η κακιά στιγμή όταν συμβαίνει ένα εργατικό
ατύχημα. Πάντα υπάρχουν υπεύθυνοι που πρέπει να λογοδοτήσουν και να τιμωρηθούν.

Ως Σωματείο Εργαζομένων θα αναζητήσουμε τους υπευθύνους για όλα τα εργατικά ατυχήματα που έχουν
γίνει το τελευταίο διάστημα . Φτάνει πια. Τα εργατικά ατυχήματα έχουν γίνει καθημερινότητα και τείνει
να γίνει συνήθεια για κάποιους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Όχι για εμάς. Αν στο τελευταίο διπλό εργατικό
ατύχημα υπάρχουν ευθύνες που βαραίνουν τις κακοτεχνίες στον δρόμο κυρίως, ωστόσο για τα
προηγούμενα υπάρχουν υπεύθυνοι.

Η εργοδοτική αδιαφορία που μεταφράζεται στην απουσία φαρμακευτικού υλικού σε όλα τα αυτοκίνητα και
στα δημοτικά καταστήματα, στην απουσία ιατρικών εξετάσεων για το σύνολο του προσωπικού, στην
απουσία εμβολιασμού, όπως προβλέπει η κείμενη νομοθεσία, σε μεγάλο μέρος προσωπικού. Η υποβάθμιση
του ρόλου του Ιατρού και Τεχνικού ασφαλείας από πλευράς διοίκησης, καθώς δεν ανανέωσαν την τις
συμβάσεις που έληγαν 25/12.Η παντελής έλλειψη εκπαίδευσης προσωπικού, η πίεση και η εντατικοποίηση
στην δουλειά που προκύπτει από την παράνομη τοποθέτηση προσωπικού σε αλλότριες θέσεις από αυτές
που έχουν προσληφθεί είναι μερικοί μόνο από τους λόγους των ατυχημάτων τους οποίους έχει πολλάκις
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επισημάνει το σωματείο μας σε ΟΛΟΥΣ τους αρμόδιους.

Συνάδελφε, συναδέλφισσα,

Η ζωή μας πάνω από όλα! Πρέπει να βάλεις ΣΤΟΠ στις αυθαίρετες ορέξεις κάποιων αιρετών, στις απειλές
τους περί μη ανανέωσης σύμβασης ή ότι θα σε διώξουν!

Οι υπηρεσιακοί παράγοντες πρέπει να καταλάβουν ότι είναι εργαζόμενοι και να λειτουργούν ως τέτοιοι.
Πρέπει πρωτίστως να εξασφαλίσουν τους κατάλληλους όρους και συνθήκες εργασίας των εργαζομένων
,την χορήγηση των ΜΑΠ και όχι να τους απειλούν με το εύρος των υπερωριών ή με τα ¨τιμωρητικά¨
δρομολόγια.

Απαιτούμε:

• Να αναζητηθούν και να αποδοθούν οι ευθύνες για τα εργατικά ατυχήματα.

• Τοποθέτηση των εργαζομένων σε θέσεις και πόστα σύμφωνα με την ειδικότητα πρόσληψής τους.

• Άμεση χορήγηση των ΜΑΠ, πραγματοποίηση ιατρικών εξετάσεων και εμβολιασμοί για το σύνολο του
προσωπικού.

• Εκπαίδευση του προσωπικού από την πρώτη μέρα που πιάνουν δουλειά. Μεγάλη προσοχή και στους
εργαζόμενους που θα αναλάβουν καθήκοντα τις αμέσως επόμενες ημέρες με συμβάσεις Covid.

• Κάλυψη των αναγκών με μόνιμες προσλήψεις.

• Μονιμοποίηση των συμβασιούχων που καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες.

• Εξοπλισμός των αυτοκινήτων και των δημοτικών καταστημάτων με το απαραίτητο φαρμακευτικό υλικό.

• Οργάνωση του επονομαζόμενου “όρχου” σύμφωνα με τις αλλεπάλληλες εκθέσεις του Σώματος
Επιθεώρησης Εργασίας.

• Άμεση ανανέωση συμβάσεων εργασίας για τον τεχνικό και τον ιατρό με προοπτική να προκηρυχθούν οι
μόνιμες θέσεις τους.

• Αντιμετώπιση των ζητημάτων στα αυτοκίνητα που επί σειρά ετών έχουν επισημάνει και εγγράφως
έμπειροι οδηγοί και εργάτες.

ΑΥΤΟΙ ΜΙΛΑΝΕ ΓΙΑ ΚΕΡΔΗ ΚΑΙ ΖΗΜΙΕΣ
ΕΜΕΙΣ ΜΙΛΑΜΕ ΓΙΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΕΣ ΖΩΕΣ

Παιανία 25 / 01 / 2021

Η Γραμματέας                     Ο Πρόεδρος

       Σοφία Βακίδη                     Νίκος Μπινιώρης

………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Η Διοίκηση του Δήμου απάντησε στα παραπάνω με την έκδοση της ακόλουθης ανακοίνωσης:

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ



Αλγεινή εντύπωση προκαλεί η ανακοίνωση του Σωματείου Εργαζομένων του Δήμου Παιανίας με αφορμή
το εργατικό ατύχημα δύο υπαλλήλων. Η διοίκηση του Δήμου Παιανίας από την πρώτη στιγμή στάθηκε στο
πλευρό των εργαζομένων πράττοντας τα δέοντα και όχι μόνο όσα από το νόμο ορίζονται.

Η σκοπιμότητα της ανακοίνωσης η οποία βρίθει ανακριβειών αποκαλύπτεται στο σημείο όπου οι
συντάκτες της επιλέγουν να στραφούν κατά συναδέλφων τους.

Σύσσωμη η Δημοτική Αρχή και ο ίδιος ο δήμαρχος Παιανίας Ισίδωρος Μάδης έμπρακτα έχουν αποδείξει
πως βρίσκονται στο πλευρό των υπαλλήλων. Οι αντιπαραθέσεις μεταξύ των εργαζομένων όμως λόγω των
επικείμενων εκλογών σε καμία περίπτωση δεν αφορούν την διοίκηση.

………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Η ανταπάντηση του Σωματείου έχει ως εξής:

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.

“Η ΥΠΟΚΡΙΣΙΑ ΚΑΙ Η ΞΕΔΙΑΝΤΡΟΠΙΑ ΔΙΝΟΥΝ ΡΕΣΙΤΑΛ!”

Μετά το δημοσίευμα στην ιστοσελίδα του Δήμου Παιανίας που αναφέρεται στην ανακοίνωση του
Σωματείου μας, οφείλουμε μια απάντηση σε όσους έχουν “πολιτικάντικη” διάθεση αντιπαράθεσης.

Επειδή μάλλον «δεν έγινε αντιληπτό» το νόημα της ανακοίνωσης, σας λέμε καθαρά ότι στόχος της
ήταν να μην προστεθεί και ο Δήμος Παιανίας στη λίστα των Δήμων με τους 60 νεκρούς
συναδέλφους μας, γιατί τότε θα είναι πολύ αργά.

Αντί αυτό να προβληματίσει την Διοίκηση του Δήμου και να προβεί άμεσα σε ενέργειες που θα
εξασφαλίσουν τους κατάλληλους όρους και συνθήκες εργασίας των εργαζομένων, με αφορμή το
πρόσφατο ατύχημα, αλλά και τα άλλα πέντε ατυχήματα που έχουν γίνει μέσα στον τελευταίο
χρόνο, αυτή πετάει τη μπάλα στην εξέδρα αναφερόμενη στις επερχόμενες εκλογές του Σωματείου,
προσπαθώντας να υποτιμήσει το γεγονός. Μήπως να περιμένουμε και ψηφοδέλτιο από τον Δήμαρχο στις
εκλογές του Σωματείου;

Σας ενημερώνουμε ότι η ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ του Σωματείου, θίγει ζητήματα που έχουν να
κάνουν με την ασφάλεια, την υγεία και την ακεραιότητα των συναδέλφων, για τα οποία άμεσα θα πρέπει
να δοθεί λύση.

Μέχρι τώρα, δεν υπήρχε κανένα ενδιαφέρον για τις θέσεις του Σωματείου από πλευράς δημοτικής αρχής.
Όλα τα θέματα που έχουμε θέσει στις αλλεπάλληλες συναντήσεις με το Δήμαρχο, έχουν μείνει σε
υποσχέσεις. Κανένα αντίκρισμα!!!

Αποτελεί πρόκληση η τοποθέτηση του Δήμου ότι έμπρακτα βρίσκεται στο πλευρό των
εργαζομένων, όταν τα ατυχήματα εξακολουθούν να γίνονται.

¨ΑΛΓΕΙΝΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ¨ προκαλεί :

• Η συνεχιζόμενη κάλυψη κενών θέσεων από εργαζόμενους με διαφορετικές ειδικότητες από αυτές που
προσλήφθηκαν.

• Πού είναι οι συμβάσεις Ιατρού Εργασίας και του Τεχνικού Ασφαλείας;;;

• Γιατί κανένα δημοτικό όχημα δεν έχει φαρμακείο;;;;;



• Γιατί δεν εκπαιδεύονται οι υπάλληλοι και ιδιαίτερα αυτοί που είναι στα συνεργεία των
απορριμματοφόρων;;;;;

• Γιατί τα Μέσα Ατομικής Προστασίας δεν χορηγούνται στην ώρα τους;;;;

• Γιατί ο Δήμος δεν έχει πυρασφάλεια σε κανένα δημοτικό κτήριο – ληγμένοι πυροσβεστήρες – εδώ και
ένα ολόκληρο χρόνο;;;;

• Γιατί δεν έχουν ληφθεί μέτρα ώστε να μην γίνονται κλοπές των υπαρχόντων αλλά και των νέων
οχημάτων από τον Όρχο;;;;

• Γιατί επέλεξαν μεγαλύτερης διάρκειας συμβάσεις για τον COVID-19 (που αφορούν ΚΑΙ στην ασφάλεια
των πολιτών) στην Υπηρεσία Καθαριότητας, έναντι των Κοινωνικών Υπηρεσιών και των Σχολικών
μονάδων του Δήμου μας;;;;

• Γιατί … γιατί … γιατί ….;;;;;

Η ΖΩΗ ΚΑΙ Η ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΤΗ

Παιανία 31 / 01 / 2021

ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ


